

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

anti-sprut@yandex.ru

19 января 2017 года №2 (1213)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

Самая почетная награда
Союза журналистов Кубани –
СЕРЕБРЯНЫЙ ЗНАК «ПРИЗНАНИЕ».

КТО СТАЛ
ОБЛАДАТЕЛЕМ
НАГРАДЫ
«ПРИЗНАНИЕ-2016»,

читайте на 5 странице.



Извините, Почетные граждане города Тимашевска, но КЕСАРЮ – КЕСАРЕВО...

Обращение к главному редактору газеты «Антиспрут» Лебедеву В.В. от Почетных граждан города Тимашевска и ответ на обращение.

УВАЖАЕМЫЙ ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ!

На протяжении нескольких месяцев мы с тревогой наблюдаем за тем, как в вашей газете публикуются авторские материалы, которые одни только заголовками могут внести смуту и расколоть общество. Это касается и предстоящей реконструкции площади в городе Тимашевске, и поисков признаков преступления в действиях главы Тимашевского района.

Подобная информационная кампания, «поиск» компромата, рассуждения на тему возможных совершившихся преступлений всем уже порядком надоели. Для вас стало практикой поднимать в своей газете информационный шум вокруг резонансных тем, используя тот факт, что любая несправедливость воспринимается в обществе очень остро. Ведь проблем и трудностей хватает в наше непростое время.

Надеемся, что вы, как депутат районного Совета, понимаете меру своей ответственности перед избирателями. Ведь вы обещали им бороться за их права, исполнять их наказы. Но, к сожалению, создается впечатление, что вами движут не интересы людей, а какие-то скрытые личные мотивы. Иначе чем объяснить тот факт, что вы в вашей газете не сообщаеете своим читателям о том, что в районе и в городе весь год шли ремонты дорог и тротуаров, ливневой канализации, работы по проектированию газопроводов, благоустройству внутриквартальных территорий в микрорайонах, строительство спортивных площадок, ремонты школьных спортзалов.

О том, что идет капитальный ремонт районного Дома культуры, на что из бюджета выделено почти 18 миллионов рублей? О том, что экономическое положение Тимашевского района стабильно, предприятия работают и платят налоги, растут собственные доходы муниципалитета и есть возможность направлять эти средства в том числе и на благоустройство?

Мы выражаем озабоченность углублением конфликта, обилием негативной и неконструктивной критики в вашей газете. Мы обращаемся к вам, как к редактору, депутату районного Совета – если вы так печетесь о городе, любите его жителей, пора прекратить информационную войну, и заняться реальными делами. В ваших руках мощное оружие – СМИ, так поверните эту силу на созидание, а не на разрушение и дестабилизацию обстановки в районе.

Мы имеем право обратиться к Вам, потому что вся наша жизнь, вся наша трудовая деятельность была связана с Тимашевским районом, его становлением и превращением в муниципалитет с мощной экономикой и агропромышленным комплексом. Многие из нас были руководителями, возглавляли предприятия, избрались главами администраций и депутатами различных уровней. И поверьте, мы ставили общественные интересы выше личных амбиций, умели находить компромиссы, когда это требовалось.

А вот Вы, Виталий Викторович, не руководили большими коллективами, не знаете, что такое пахать и сеять, что значит не иметь возможности выплатить коллективу зарплату – ведь нам приходилось работать в очень трудных условиях в 70-е, 80-е и 90-е годы. При этом у каждого из нас, как у любого человека, можно найти десятки ошибок, ведь не ошибается тот, кто не работает.

Мы не сомневаемся, что и в нашем Обращении вы найдете, что покритиковать и с чем не согласитесь, и захотите опубликовать очередное «опровержение».

Виталий Викторович! Хватит, может быть?

Газета «Антиспрут» пользуется заслуженным авторитетом, поднимает острые проблемы. Вы много писали о хороших и заслуженных людях, издали книгу о них. Спасибо вам за это.

Но в районе есть более важные задачи, которые нужно решать, не отвлекаясь на мелочные склоки.

Мы уверены, что нынешняя администрация Тимашевского района в состоянии их преодолеть, а чтобы этот процессшел динамичнее, предлагаем объединить усилия, объединить административный ресурс и ресурс четвертой власти на решение тех задач, которые ставят перед нами жители района.

Берем на себя инициативу оказать содействие в организации такого диалога.

С уважением,
Почетные граждане города Тимашевска:

ПОПОВ В.И., УВАРОВ А.Ф., КНИГА Р.Н.,
ЧЕРНЫШЕНКО А.А., ГОЛОВКО Л.Л.,
АКИМОЧКИН М.М., БЕРКУТ Г.В., АНИСИМОВ В.В.

ЧТО ОТВЕТИТЬ нашим уважаемым Почетным гражданам города Тимашевска? За добрые слова в мой адрес – спасибо. И за критику типа: «Для вас стало практикой поднимать в своей газете информационный шум вокруг резонансных тем, используя тот факт, что любая несправедливость воспринимается в обществе очень остро. Ведь проблем и трудностей хватает в наше непростое время» – тоже спасибо. На самом деле это не критика, а комплимент мне – как редактору, как депутату и как члену штаба регионального отделения ОНФ, лидером которого является Президент России.

И что поднимаю тему расточительства властей, тему несправедливости по отношению к тимашевцам – тоже воспринимаю как комплимент. Поскольку именно это и есть защита интересов людей, а не информирование их о «ремонте дорог и тротуаров, ремонте Дома культуры», как вы желаете. Кстати, ремонт ущербный... по причине всей той же расточительности в угоду Вами упомянутой «реконструкции площади».

Вот и на текущий год на реконструкцию площади из более чем скромного городского бюджета запланировано **43 млн. рублей!** (Теперь уже без фонтана...). В то же время на ремонт асфальтовых дорог запланирован **цельный... один миллион** и еще 600 тысяч рублей, гравийных – немногим больше 2 млн. И на строительство аж... двух тротуаров в городе – 2,5 млн. рублей...

Вы сами-то, уважаемые Попов, Уваров, Книга, Чернышенко и другие над этим задумывались...

Обращение с подписями Почетных граждан города, в редакцию привнесла сотрудница администрации Тимашевского района – притом, что первый из подписавших обращение В.И. Попов живёт напротив нашей редакции...

Уважаемые Почетные граждане, Вам написали текст обращения в районной администрации, а Вы только подмахнули?

По Вашему мнению, мои публикации «всем уже порядком надоели». Вам не кажется, что «всем» – это уже очень категорично. Соглашусь охотно с Вами в том, что мои публикации надоели главе Тимашевского района и его команде. И, полагаю, ещё тем, кто привык заглядывать в рот начальству, прогибается – вопреки здравому смыслу, забыв о собственном достоинстве. Но не тем тимашевцам, к чьим правам и законным интересам местные власти, мягко говоря, остаются равнодушными.

В моей подборке публикаций в «Антиспруте» от 15 декабря 2016 года под общим заголовком «Зачем нам такая власть?» приведены примеры изнурительных судебных тяжб тимашевцев с администрацией Тимашевска, которая сама «косячит», а затем вместо того, чтобы извиниться перед гражданами, до «посинения» судится с ними. Хочу обратить Ваше внимание, это не мои умозаключения, а решения судов. Как же Вы всего этого не заметили?

Между тем, число обращений ко мне только растёт. Так кому надоели мои публикации?.. И почему?..

Местная власть призвана способствовать улучшению жизни людей, решению их проблем. В действительности же, создается впечатление, сегодняшняя наша местная власть только добавляет людям проблем. Вы, Почетные и уважаемые, в том

числе действующие депутаты городского Совета депутатов А.А. Чернышенко, В.В. Анисимов и ранее избранный депутатом В.И. Попов не увидели (или не хотят видеть) в моих публикациях, что огромный городской микрорайон Садовод многие годы испытывает серьёзные трудности с питьевой водой, с её качеством, с обеспечением антитеррористических мер водозаборных сооружений – это заключения надзорных инстанций.

Вы, Почетные граждане города, в том числе действующие депутаты городского Совета не обратили внимания на крик о помощи жителей двух городских микрорайонов Энергетик и Строитель. Четверть века на их территории распространяется режим и условия города Тимашевска, но до сих пор люди чувствуют себя никому не нужными – бесхозной территорией. Дорогу общего пользования (сначала районные власти, а теперь городские) сдают людям в аренду за немалые деньги. (!?) Причем, когда власть использует здесь дорогу для прокладки газопровода высокого давления – это дорога. Когда жители прокладывают (здесь же!) уличный газопровод низкого давления – это земельный участок, который обязательно должен быть в аренде у людей за их кровные... (?) Районная прокуратура, похоже, не видит в этом нарушения, и люди вынуждены в очередной раз «бомбардировать» краевую прокуратуру.

Вам, уважаемый Почетный гражданин А.А. Чернышенко, в советское время руководившему исполкомом Совета Тимашевского района, а затем администрации Тимашевского района и действующему депутату Тимашевского городского Совета обо всем этом неведомо? Вам неведомы вышеупомянутые проблемы микрорайона Садовод, где Вы в свое время «руководили крупным коллективом»?

Вам, уважаемые Почетные граждане Тимашевска Чернышенко, Анисимов, Попов... неведомы проблемы городского микрорайона Северный, II очередь застройки? Вот пример истинной «заботы» местных властей к микрорайону. Гражданка Г.В. Гурина заявила о попираемых правах в городскую и районную администрации. **20 лет назад** она стала обладателем земельного участка №347 в микрорайоне Северный, II очередь застройки. Оформила право собственности. Исправно платит налоги. Власти установили сроки строительства дома. Ответ Галины Васильевны Гурина получила потрясающий. Заместитель главы Тимашевского района И.Б. Репях написал: «В микр. Северном утверждена ул. Звездная и в настоящее время отделом архитектуры и градостроительства... ведется работа по инвентаризации улиц в государственном реестре ФИАС... В результате инвентаризации выявлены земельные участки, неиспользуемые (в том числе и Ваш участок), но пригодные для индивидуального жилищного строительства...».

Ну, о-очень интересно – как можно строить дом, если не только к улице Звездной, но и ко всей территории второй очереди городской застройки нет даже гравийной дороги! Денег на инфраструктуру нового жилмассива за 20 лет в бюджете так и не нашлось: ни подачу электроэнергии, ни воды, ни газа. Даже гравийной дороги нет – к «пригодным для индивидуального жилищного

строительства земельным участкам...»

Тимашевцы Кравцовы полностью возвели здесь дом, другие тимашевцы начали строительство. В конце концов, при отсутствии благ цивилизации все и всё забросили. Сегодня эта территория городской застройки засевается зерновыми. То есть используется не по назначению... Прокуратура, похоже, в этом не видит нарушения прав граждан, несмотря на неоднократные мои публикации.

Накануне 295-летия Прокуратуры Президент России Владимир Путин обратил внимание что, «Реакция прокуроров всех уровней на несоблюдение закона, на нарушения прав и свобод людей должна быть незамедлительной и действенной. Только тогда ваш труд получит заслуженно высокую оценку тех, для кого мы все работаем, – граждан России». Лишь я сомневаюсь, что прокурор Тимашевского района Г.В. Семенюта услышит Президента, пока символ текущего года... не проявит себя...

Всё перечисленное только часть городских проблем. Ещё – до 80 процентов изношенность инженерных сетей, острая нехватка питьевой воды летом в микрорайоне Южном, подтопления в разных частях города. И так далее.

Вас лично, **Почетные граждане Тимашевска**, действующие депутаты, это не интересует? Не хотите привлечь к порядку главу города, главу района? Не хотите помочь заточить «прокурорское дышло» на защиту прав граждан? Или с прокурором Вам слабо «бодаться»?

Вам важнее наладить диалог Лебедева с властями, чтобы Лебедев, как ему раньше предлагали, сидел и не высывался и – был в шоколаде? Чтобы Лебедев не уличал власти в многомиллионном расточительстве?! В этом Вы видите цель диалога?

А не будет «диалога», то на Лебедева выльют очередной ушат грязи в краевой прессе? (Это, извините, не «мелочные склоки», это – низко и мерзко, и я это докажу, первый иск уже в суде).

Извините, о каком диалоге и с кем Вы ведёте речь? И причем тут вообще **реконструкция площади?** Читайте 2 и 3 страницы этого номера газеты...

x x x
Согласно статье 38 Закона «О СМИ» граждане имеют право на оперативное получение через средства массовой информации достоверных сведений о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, их должностных лиц. Согласно статье 47 Закона журналист имеет право: искаст, запрашивать, получать и распространять информацию; получать доступ к документам и материалам; излагать свои личные суждения и оценки в сообщениях и материалах, предназначенных для распространения за его подписью и т.д.

Редакция «Антиспрута» занималась и будет заниматься тем, чем положено заниматься согласно Закону о «Средствах массовой информации РФ». Тем, что важнее для всего населения района, для избирателей, но – не для избранных.

С уважением

Виталий ЛЕБЕДЕВ.

Если это не коррупция, то что же?.. (3)

ИЗ СТАТЬИ 3 Федерального закона «О противодействии коррупции». Противодействие коррупции в Российской Федерации основывается на следующих основных принципах:

- признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина;
- публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;
- неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений;
- приоритетное применение мер по предупреждению коррупции;
- сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.

ИЗ СТАТЬИ 7 Федерального закона «О противодействии коррупции». Основными направлениями деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции являются:

- совершенствование системы и структуры государственных органов, создание механизмов общественного контроля за их деятельностью;
- обеспечение доступа граждан к информации о деятельности федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления;
- обеспечение независимости средств массовой информации.

ПРЕСТУПЛЕНИЯ БЕЗ НАКАЗАНИЯ

ВХОЖДЕНИЕ во власть Алексея Житлова происходило со скандалом по поводу законности его назначения. В «Антиспруте» на этот счет в марте-апреле **2012 года** были опубликованы статьи под заголовками: «А. Житлов: исполняющий обязанности главы муниципального образования Тимашевский район или так, прогуляться вышел?..», «И.о. главы в законе?», «Позвольте не согласиться: под беззаконием... я не подписывался!», «И.о. главы в законе? (Часть I)». Речь шла о нарушении процедуры назначения Житлова руководителем района, в том числе требований антикоррупционного законодательства.

История тогда закончилась тем, что тогдашний прокурор района С.Г. Коростылев отреагировал на публикации, сообщив, что прокурором района, обладающим в соответствии со ст. 5.8 Устава МО Тимашевский район правом законодательной инициативы, готовится проект нормативного правового акта о дополнении действующего порядка проведения конкурсных процедур на замещение вакантных должностей муниципальной службы, которые будут замещаться на конкурсной основе.

СПУСТЬЯ четыре года автор этих строк обратился к руководителю следственного управления СКР по Краснодарскому краю генерал-лейтенанту В.О. Бугаенко с заявлением о признаках составления коррупционных преступлений в действиях прокурора Тимашевского района Г.В. Семенюты, главы муниципального образования Тимашевский район А.В. Житлова, сотрудников Тимашевского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР.

В заявлении главному краевому следователю В.О. Бугаенко собщалось: есть основания полагать, что прокурор и должностные лица следственного отдела уводят от уголовной ответственности главу МО Тимашевский район А.В. Житлова, имея в этом свой личный интерес (конфликт интересов).

В 2016 ГОДУ работница прокуратуры Тимашевского района П. приватизировала двухкомнатную квартиру муниципального жилищного фонда МО Тимашевский район. Имеются признаки незаконной приватизации квартиры, в результате чего муниципальному образованию Тимашевский район мог быть нанесен ущерб в сумме 2 600 364,53 рубля.

В 2016 году вскрылась незаконная приватизация другой квартиры, служебной. МО Тимашевский район причинён ущерб в сумме 2 000 000,00 рублей. Деньги были возвращены в бюджет.

В 2015 году возбуждалось уголовное дело по факту незаконного отчуждения земельного участка в Тимашевском районе, чем был нанесен бюджету ущерб в размере 2 845 000,00 рублей.

ИЗ СЛЕДСТВЕННОГО управления Краснодарского края пришел ответ старшего помощника руководителя управления, полковника юстиции Р.В. Васильева следующего содержания:

«Уважаемый Виталий Викторович! В соответствии с Вашим обращением от 26.12.2016 сообщаю о результатах его рассмотрения. Из Тимашевского межрайонного следственного отдела истребованы и изучены материалы уголовного дела № 15900040 в отношении Нестерова А.Н., материалы проверки КРСП 506пр16 в отношении сотрудников администрации г. Тимашевск.

По результатам расследования уголовного дела № 15900040 установлена вина первого заместителя главы Тимашевского городского поселения Нестерова А.Н. в совершении преступления, предусмотренного ст.293 ч.1 УК РФ в том, что при подготовке постановления об утверждении схемы расположения земельного участка в пользу М. (здесь и далее сокращения ФИО некоторых фигурантов сделаны автором данной статьи – ред.) не проводилась проверка его законности обоснованности, что непосредственно входило в его обязанности. Уголовное дело 16.10.2015 прекращено на основании п.3 ч.1 ст.27 УПК РФ в следствие акта об амнистии.

В ходе расследования указанного уголовного дела в отношении Житлова А.В. было принято решение о прекращении уголовного преследования на основании п.2 ч. 1 ст.24 УПК РФ, в связи с отсутствием в его действиях признаков преступлений, предусмотренных ст.285, ст.286, ст.293 УК РФ, так как наличие личной или иной личной заинтересованности в его действиях при вынесении решений в пользу Хохловои И.В. не установлено.

По итогам проведения процессуальной проверки в отношении специалиста земельных и имущественных отношений адми-

страции МО Тимашевский район Ч. (КРСП 506 за 2016 год) установлено его вина в совершении

преступления, предусмотренного ст.293 ч.1 УК РФ в том, что при подготовке документов о проверке обоснованности выделения жилплощади в пользу Хохловой И.В. не проверил предыдущие факты участия Хохловой И.В. в приватизации имущества на территории других субъектов Российской Федерации, что непосредственно входило в его обязанности. По итогам проверки 16.11.2016 в отношении Ч. принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела на основании п.3 ч.1 ст.24 УПК РФ, то есть в связи с истечением срока давности.

В результате принятых прокуратурой района мер по данному факту Хохлова И.В. перечислила стоимость предоставленной ей жилплощади в бюджет МО Тимашевский район в полном объеме.

Также по итогам проверки в отношении Житлова А.В. было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела на основании п.2 ч.1 ст.24 УПК РФ, в связи с отсутствием в его действиях признаков преступлений, предусмотренных ст.285, ст.286, ст.293 УК РФ, так как наличие личной или иной личной заинтересованности в его действиях при вынесении решений в пользу Хохловои И.В. не установлено.

Все указанные решения проверены в порядке процессуального контроля, в порядке прокурорского надзора и установлена законность принятых решений.

По факту выделения работнику прокуратуры Тимашевского района в 2006 году квартиры в г. Тимашевск прокуратурой Краснодарского края в 2006 и в 2016 гг. проводились проверки, по результатам которых оснований для принятия мер прокурорского реагирования не установлено, о чем прокурором Краснодарского края Ереминым С.Н. и и.о. прокурора Краснодарского края Бабаевым И.А. соответственно Вам даны разъяснения.

При указанных обстоятельствах оснований для проведения процессуальной проверки в отношении главы МО Тимашевский район Житлова А.В. не имеется.

В случае несогласия с данным ответом Вы вправе обжаловать

его вышестоящему руководителю».

МОЖНО было бы с выведением старшего помощника руководителя управления полковника юстиции Р.В. Васильева и согласиться. Если бы проверка «в порядке процессуального контроля» хоть немного поколебала мнение заявителя, убедила в объективности, обоснованности и законности принятых следствием решений.

Не знаю, как у читателей, а меня выше опубликованный ответ только укрепил во мнении коррумпированности наших органов прокуратуры, следствия, исполнительной власти.

В своём интервью «Российской газете» руководитель следственного комитета РФ Александр Бастрыкин сообщил о направлении в суд дел о преступлениях коррупционной направленности в отношении 3360 лиц. В их числе 1113 глав муниципальных образований органов местного самоуправления, 395 следователей и руководителей следственных органов, 286 адвокатов, 82 прокурора, 58 депутатов законодательных органов субъектов Российской Федерации, 23 судьи.

А ещё руководитель СКР Александр Бастрыкин отметил: «Наш принцип остается прежним – перед законом все равны, и если руки не чисты, то никакой занимаемый пост не поможет».

Извините, но, по моему мнению, на Кубани по-прежнему занимающие посты позволяют уходить (уводить) от уголовной ответственности... Не случайно, наверное, на портале правовой статистики Генпрокуратуры РФ в федеральном рейтинге преступности Кубань занимает третье место.

Впрочем, помогают или нет занимающим определенные посты уходить от уголовной ответственности, особенно когда это касается «чести мундира», уважаемые читатели, судите сами...

Квартиру для молодой сотрудницы П. Тимашевской районной прокуратуры приобрели на основании решения Совета от 08.02.2006 г. №164. Считаю, решение Совета и принятые следом постановление главы МО Тимашевский район от 16 марта 2006 года №732, распоряжение главы МО Тимашевский район от 28.05. 2007 г. №188-р нельзя признать законными потому, что данный порядок выделения муниципальной жилой площади не предусмотрен действующим законодательством: 1)

противоречит ФЗ «О прокуратуре РФ», согласно ст. 44 которого прокурорские работники обеспечиваются жилой площадью исключительно за счёт средств федерального бюджета, 2) молодая сотрудница П. является работником прокуратуры, но не является прокурорским работником – она технический работник прокуратуры Тимашевского района, и могла быть обеспечена муниципальной жилой площадью только в общем порядке в соответствии с положениями Жилищного кодекса РФ.

В связи с признаками неправомерности выделения квартиры работникам прокуратуры П. в 2006 году, а также в связи с её намерением приватизировать муниципальную квартиру в 2016 году, мною 4 февраля 2016 года было направлено обращение к прокурору Тимашевского района Г.В. Семенюте. Прокурор ответил, что установить целевое использование средств, выделенных на приобретение квартиры, не представляется возможным, так как документы уничтожены.

Однако довод прокурора несостоятелен, так как «целевое использование средств» не имеет в данном случае юридического значения. Юридическое значение имеет то, что решение Совета, постановление главы района, распоряжение главы о выделении работнице прокуратуры двухкомнатной квартиры муниципального жилищного фонда МО Тимашевский район приняты в порядке, не предусмотренный законодательством.

Кроме того, довод прокурора опровергается постановлением главы муниципального образования Тимашевский район №732 от 16.03.2006 о приобретении в муниципальную собственность двухкомнатной квартиры для работника прокуратуры.

Вышеуказанные решение Совета, постановление и распоряжение главы имеются в администрации и доступны для прокурорской проверки.

В вышеуказанном моём обращении к прокурору Г.В. Семенюте я также обратил внимание, что данный порядок выделения квартиры для работницы прокуратуры нарушает законные права других граждан, находящихся на учете нуждающихся в жилье, и там же в обращении к прокурору привёл перечень списков состоящих на учете граждан, нуждающихся в жилье.

Прокурор района оставил эти сведения без внимания. Та же ос-

ставил без внимания моё повторное заявление, где говорилось, что факт выделения квартиры работнице прокуратуры П. установлен, о чём свидетельствует и ответ первого заместителя прокурора Краснодарского края И.А. Бабаева.

Однако прокурор Тимашевского района Г.В. Семенюта дал ответ аналогичный предыдущему, дополнив, что «...бюджетные средства имели целевой характер, и в случае непринятия решения с учетом цели их использования подлежали возврату в краевый бюджет».

Однако и этот довод прокурора тоже является необоснованным. Целью использования данных бюджетных средств являлось – не покупка двухкомнатной квартиры для **работника прокуратуры** Тимашевского района, а – «дополнительная помощь МО на решение социально значимых вопросов».

То есть, полагаю, прокурор намеренно не обеспечил восстановление нарушенных прав и интересов граждан, состоящих к тому времени по 20 и более лет на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, и которые согласно Жилищному кодексу РФ имели преимущественное право перед работницей прокуратуры П. на улучшение жилищных условий.

На сайте Тимашевского районного суда имеется решение суда от **18 апреля 2016 года** о признании за П. права собственности как **работнику прокуратуры** в порядке приватизации на квартиру, что гр. П. состояла на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий, как однокая мать. Имела первоочередное право на улучшение жилищных условий.

Однако П. даже если бы на законных основаниях состояла на учете (а это очень спорно, о чём я привел подробные доводы в своём заявлении в следственное управление), то не имела бы первоочередного права перед другими льготными категориями граждан, состоящими на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий с тех пор, когда **будущая работница прокуратуры была ещё маленьkim ребенком**. Например, перед инвалидами. Согласно ст. 17 Н181-ФЗ от 24 ноября 1995 года и постановления Правительства РФ N 901 от 27 июля 1996 года – «5. Инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, принятые на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, включаются в отдельные списки для обеспечения жилыми помещениями в **первоочередном порядке**. И таких (инвалидов) на учете на момент выделения работнице прокуратуры П. муниципальной квартиры состояло 26, первые – с 1982, 1983, 1984 г.. Из них в отдельном списке для обеспечения жилыми помещениями в первоочередном порядке с преимущественным правом перед П. в муниципалитете было 24 инвалида. **А ещё имелись отдельные списки других льготных категорий граждан.**

Есть основания полагать, что квартира муниципального жилищного фонда работнице прокуратуры в 2016 году была приватизирована незаконно, и тем самым бюджету причинён ущерб в сумме 2 600 364,53 рубля. Это стало возможным, полагаю, потому что прокурор Тимашевского района Г.В. Семенюта и глава муниципального образования Тимашевский район А.В. Житлов совершили должностное преступление коррупционной направленности, предусмотренное ст. 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями».

Полагаю, прокурор Тимашевского района Г.В. Семенюта вопреки требованиям ФЗ «О противодействии коррупции», имея личную заинтересованность (прямая или косвенная), замещающий должностность, замещение которой предусматривает обязанность применять меры по предотвращению и регулированию конфликта интересов, своим игнорированием доводов в моём вышеизложенном обращении о нарушении прав первоочередников, нуждающихся в улучшении жилищных условий, способствовал незаконному получе-

нию имущественных прав связанных с ним (прокурором Тимашевского района) корпоративными отношениями, являющейся работником прокуратуры Тимашевского района П., не принял должных мер прокурорского реагирования и тем самым вопреки интересам службы не принял меры для **обеспечения прав и интересов граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий**, которые согласно положению Жилищного кодекса РФ имели преимущественное право перед работницей прокуратуры П. на улучшение жилищных условий.

Глава муниципального образования Тимашевский район А.В. Житлов не препятствовал получению имущественных прав работнице прокуратуры П., и, полагаю, игнорируя интересы службы, через представителя администрации в суде **18 апреля 2016 года** по иску П. к администрации МО Тимашевский район просил суд принять решение по усмотрению суда. Суд удовлетворил исковые требования к администрации муниципального образования Тимашевский район, признал право собственности на квартиру П. в порядке приватизации.

Возглавляющий администрацию МО Тимашевский район А.В. Житлов, полагаю, также вопреки интересам службы не принял меры для подачи апелляционной жалобы на решение районного суда, тем самым были нарушены права первоочередников, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий, и муниципальному образованию нанесен ущерб в сумме 2 600 364,53 руб.

Краевые же прокурорские вначале на моё обращение ответили, что «квартира не приватизировалась, является муниципальной собственностью», иными словами – нет оснований для прокурорского реагирования. Затем на моё обращение ответили «Вступившим в законную силу решением Тимашевского районного суда от 18.04.2016 за П. признано право собственности в порядке приватизации на жилое помещение». То есть, в первом случае квартира **ещё не приватизирована**, а во втором случае – поскольку квартира **уже приватизирована** и потому нет оснований для прокурорского реагирования...

Ну а что следственное управление? Как следует из вышеизданного ответа старшего помощника руководителя следственного управления полковника юстиции Р. В. Васильева, в управлении удовлетворились тем, что прокуратура сама себя проверяла и «оснований для принятия мер прокурорского реагирования не установила»... Причем, полагаю, вся проверка сводилась к предоставлению информации из прокуратуры района в прокуратуру края.

В 2016 ГОДУ также выяснилось, что в муниципальном образовании Тимашевский район была незаконно приватизирована **ещё одна квартира муниципального жилищного фонда**. Ущерб составил 2 000 000,00 рублей. 19 мая 2016 года «Антиспрут» опубликовал статью «Мошенники во власти – домысел или реальность?». После данной публикации состоялась сессия Совета депутатов, где решение Совета №342 от 25 сентября 2013 г., подписанное главой муниципального образования Тимашевский район А.В. Житловым, о разрешении на приватизацию служебной квартиры гр. Хохловой было отменено. Но поскольку гр. Хохлова вскоре после оформления в собственность служебной квартиры продала квартиру, её обязали возместить нанесенный ущерб МО Тимашевский район в сумме 2000 000,00 рублей.

И.В. Хохлова – главный врач Тимашевской ЦРБ, депутат МО Тимашевский район, возместила бюджету причиненный ущерб в сумме 2000 000,00 рублей. (Возместила «**в результате принятых прокуратурой района мер**» (?), как сообщает в своем ответе старший помощник руководителя управления СКР полковник юстиции Р.В. Васильев, или в результате именно публикации в газете

«Антиспрут» и последовавшей за публикацией отменой незаконного решения самим Советом?..).

Как бы там ни было, согласно Уголовному кодексу РФ причинение крупного материального ущерба влечет за собой уголовное преследование. Виновным признал себя Ч., ведущий специалист отдела земельных и имущественных отношений районной администрации. В отношении его следователем было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела – в связи с истечением срока давности уголовного преследования. То есть по **нереабилитирующим основаниям**. Такое вот преступление без наказания...

Между тем специалист Ч., полагаю, не является должностным лицом в понимании Уголовного кодекса, поскольку не является ни представителем власти, ни лицом, выполняющим организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции, то есть **не может быть** субъектом преступлений данной категории, **его могли наказать только в дисциплинарном порядке**.

Полагаю, в действиях именно главы МО Тимашевский район Житлова содержатся признаки состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий». Одной из форм превышения должностных полномочий является совершение действий, входящих в круг полномочий вышестоящего должностного лица, **должностного лица другого органа** или учреждения...

Согласно ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», согласно Уставу МО Тимашевский район глава муниципального образования подписывает только **нормативные** правовые акты, принятые Советом. Однако выше указанное решение Совета о разрешении приватизации НЕ относится к **нормативному** правовому акту. Право подписания обычного (не нормативного) правового акта Совета принадлежит председателю Совета депутатов.

Кроме того, решение Совета принято и подписано Житловым в нарушение положения ст. 11 Закона РФ «О приватизации жилищного фонда в РФ» от 04.07.1991 г., №1541-1.

Почему следствие и прокуратура этого упорно не видят???

Согласно Федеральному закону №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», согласно Уставу МО Тимашевский район глава муниципального образования Тимашевский район руководит администрацией МО Тимашевский район на принципах единоличия, то есть несёт персональную ответственность за результаты деятельности управляемой структуры органа местного самоуправления. Глава самостоятельно, независимо от мнения лиц, подписавших лист согласования к постановлению, принимает решение – подписать постановление или нет. При этом глава МО может лично проверить обоснованность и законность проекта решения постановления. Постановления, распоряжения, решения, приказы получают юридическую силу и наступают правовые последствия – **только после подписания его главой...**

Однако проверка в отношении главы МО Житлова А.В. длительное время не проводилась. В постановлении следователя от 5 августа 2016 года об отказе в возбуждении уголовного дела **не было никакой правовой оценки действиям Житлова А.В.** Прокурор и следователь, несмотря на сообщение о признаках состава преступления со стороны главы МО Тимашевский район Житлова А.В., **в течение пяти месяцев** со временем первого моего обращения о признаках состава преступления **не давали никакой правовой оценки действиям главы муниципального образования Тимашевский район Житлова А.В.**

Полагаю, вовсе не случайно гла-

роставление об отказе в возбуждении уголовного дела почему-то три месяца заявителю не предstawляли? А ещё на заявителя Тимашевский межрайонный следственный отдел «напустил страхи» – письмом предупредил о неразглашении данных предварительного расследования, хотя с этими самыми данными заявителя никто не знакомил...

И ещё. Подозрительно, что именно в этот же период тимашевскими властями было вынесено решение (№114 от 26.10.2016 и следующие правовые акты) о выделении на 5 лет в безвозмездное пользование 306 кв.м. нежилой площади – **для Тимашевского межрайонного следственного отделения...** Выделено – безвозмездно, на 5 лет – когда администрация района сама остро нуждается в нежилых помещениях, ежегодно арендует за плату огромные площади для муниципальных нужд...

Извините, если всё это не коррупция, то что же?

И ЕЩЕ об одном преступлении, которое осталось без наказания... В производстве Тимашевского межрайонного следственного отдела находилось уголовное дело №15999940, возбужденное 17.05.2015 года в отношении главы Тимашевского городского поселения Нестерова А.Н., который, будучи и. о. главы муниципального образования Тимашевский район, «проигнорировал требования земельного законодательства, вопреки интересам службы утвердил схему земельного участка площадью 24082 кв.м. для эксплуатации производственных помещений в интересах гр. М.», что впоследствии способствовало принятию администрацией муниципального образования решения об отчуждении данного земельного участка, и чем нанёс бюджету ущерб в размере 2845000,00 рублей, а также допустил нарушение **принципа равенства доступа граждан и юридических лиц к приобретению свободных от застройки земель.** В дальнейшем уголовное дело в отношении Нестерова А.Н. было прекращено в связи с объявленной ГД ФС амнистией.

Ещё одно преступление без наказания...

При этом прокурор Тимашевского района и должностные лица Тимашевского МСО оставили без внимания тот факт, что Нестеров А.Н. подставил только промежуточное постановление – об утверждении схемы расположения земельного участка. Негативные же последствия наступили только после того, когда было принято окончательное решение об отчуждении выше указанного земельного участка.

А подписал постановление №586 от 11.03.2012 года, то есть придал ему юридическую силу – именно А.В. Житлов.

Старший помощник руководителя управления СКР полковник юстиции Р.В. Васильев в своём вышеопубликованном ответе отмечает, что **вина Нестерова А.Н. установлена, что при подготовке постановления не проводилась проверка его законности обоснованности, что непосредственно входило в его** (Нестерова) **обязанности.** Извините, а когда после Нестерова исполняющим обязанности главы района стал Житлов, **в его (Житлова) обязанности перестала входить проверка законности постановления!**

Далее полковник юстиции Р.В. Васильев сообщает, что **в действиях главы Тимашевского района Житлова не усматривается личная и иная личная заинтересованность в его действиях при вынесении решений в пользу М.**

Не знаю как читателям, а мне кажется странной «подследовательность» следствия, прокуратуры относительно личной заинтересованности и иной личной заинтересованности руководителя района.

А.В. Житлов подтвердил (и это процессуально закреплено), что заявителю М., в интересах которого было принято постановление, не мог заниматься предпринимательской (производственной) деятельностью, так как занимал

должность заместителя главы МО Тимашевский район... Тем не менее, в интересах заявителя М., (своего заместителя) Житлов подписал постановление. И при этом Житлов не имел заинтересованности?..

Кстати, о-очень «интересно», что следствие, прокуратура Тимашевского района не обратили внимания, что главой Тимашевского района А.В. Житловым на Международный экономический форум «Sochi-2014» выносились два инвестиционных проекта: строительство жилого микрорайона в х. Лютах из 145 двухэтажных отдельно стоящих коттеджей, с объектами социальной инфраструктуры, и строительство жилого микрорайона в х. Мирный из 150 малоэтажных жилых домов и социальной инфраструктуры. Как значилось в инвестиционных проектах, оба микрорайона находятся всего в 65 километрах от столицы региона, на пересечении федеральных автомагистралей Краснодар-Ейск, в 22 километрах от железнодорожной станции Тимашевская и в 66 километрах от аэропорта г. Краснодара...

Класс! Спешите стать счастливым обладателем коттеджа на земельном участке в таком привлекательном, престижном месте!..

И надо же – земельный участок 24082 кв.м., выделение которого в интересах М. утвердил А.В. Житлов, оказался в том же сельском поселении, посередине между х. Лютах и х. Мирный, да ещё у реки Кирпили... В дальнейшем М. изменил вид разрешённого использования земли – под индивидуальные жилые дома и объекты мелкорозничной торговли. Можно только догадываться во сколько раз подскочила бы цена каждого размежеванного участка, если бы всё «срослось» у руководителя района А.И. Житлова и двух его заместителей...

И во всём этом следствие, прокурор не видят никакой **личной заинтересованности** у А.В. Житлова?! И даже никакой **иной личной заинтересованности**?

Если наши правоохранители и дальше будут так «смотреть»... то глава района вообще может не заморачиваться, смело ставить свою подпись при отчуждении любой муниципальной собственности?..

Здесь уместно будет задаться вопросом, а как же прокурор Краснодарского края относительно недавно публично подтвердил законность возбуждения уголовного дела в отношении главы Динского района, который действовал не в своих личных интересах, а в интересах муниципального образования? О решении следствия и о заключении прокуратуры (также публично) недоумевал губернатор...

И ещё. В Новопокровском районе Кубани недавно было возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица, подозреваемого в превышении должностных полномочий. Глава поселения принял решение о проведении аукциона по продаже квартиры муниципального жилищного фонда. Помещение было продано, всё официально оформлено. В каких своих личных интересах действовал чиновник? Но. Тем самым, по версии следствия, сделка повлекла нарушение прав и интересов граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. Было возбуждено уголовное дело. В Тимашевском же районе в подобных действиях главы А.В. Житлова каких-либо признаков преступления при разбазаривании жилищного фонда не установлено...

Старший помощник руководителя управления СКР полковник юстиции Р.В. Васильев отмечает, что «В случае несогласия с данным ответом Вы вправе обжаловать его вышестоящему руководителю». Непременно...

Хочется также верить, и ФСБ на это обратит внимание.

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
главный редактор
газеты «Антиспрут»,
депутат МО
Тимашевский район,
член краевого штаба
регионального отделения ОНФ
в Краснодарском крае.



«НОВОГОДНЕЕ ЧУДО»

ОНФ В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ ПРОВЕЛ
АКЦИЮ «НОВОГОДНЕЕ ЧУДО»
В РЕАБИЛИТАЦИОННОМ ЦЕНТРЕ
ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ



Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Краснодарском крае посетили социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, расположенный в станице Павловской. Общественники устроили для ребят новогоднее представление с конкурсами и подарками. Воспитанники центра читали стихи, пели песни, а затем поделились своими заветными желаниями. Вместе с гостями и сотрудниками центра ребята делали новогодний грим, раскрашивали игрушки, изготавливали модели известных зданий (в их числе – Спасская башня, Большой театр, Триумфальная арка).

«В завершение мероприятия дети своими руками изготовили праздничный пирог, каждый ребенок получил новогодний подарок.

«В рождественские дни принято ходить друг к другу в гости и обмениваться подарками. С особенным чувством этого праздника ждут дети, у которых нет возможности провести его с семьей. Они надеются на чудо. Надеюсь, у нас получилось подарить им его, судя по счастливым лицам ребят», – отметил активист ОНФ в Краснодарском крае Владимир Иванов.

«Новогоднее чудо» – это проект Общероссийского народного фронта, в рамках которого представители ОНФ во всех регионах России устраивают новогодний праздник детям, находящимся в трудной жизненной ситуации или имеющим ограниченные возможности здоровья. Для активистов ОНФ акция «Новогоднее чудо» станет добровольческой традицией. Мы желаем деткам здоровья, а родителям – терпения и любви», – передал поздравления детям член регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае Александр Балицкий.

АКТИВИСТЫ ОНФ ПРОВЕРЯТ СИСТЕМУ ПРОДАЖИ ЭЛЕКТРОННЫХ ПОЛИСОВ ОСАГО В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ

Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Краснодарском крае проведут мониторинг системы получения полиса ОСАГО после принятых поправок в закон об обязательном страховании автогражданской ответственности, вступивших в силу с 1 января 2017 г. Согласно изменениям, страховые компании обязаны обеспечить возможность заключения электронных договоров ОСАГО с каждым обратившимся лицом. В 2016 г. в Южном федеральном округе были выявлены острые проблемы с получением полисов ОСАГО.

С конца 2015 г. проблема с выдачей полисов автогражданской ответственности в Краснодарском крае находится на контроле у регионального отделения Народного фронта. По результатам мониторинга общественников в 2016 году 80% страховых компаний Краснодарского края включали в стоимость полисов дополнительные услуги, а в случае отказа от дополнительных платных опций затягивали сроки выдачи полиса. Общественники организовали группу мероприятий, направленных на урегулирование ситуации. К проблеме было привлечено внимание общественности.

Госдума 10 июня 2016 г. приняла Закон о внесении изменений в федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». Согласно новым правилам, после заключения договора ОСАГО в электронном виде страховщик направляет клиенту по электронной почте страховой полис и размещает его в личном кабинете автовладельца на сай-

те страховой компании. Личный кабинет также может быть использован страхователем для внесения изменений в договор страхования, если в течение срока его действия изменились сведения, указанные ранее в заявлении о заключении договора. Сам электронный полис можно распечатать и возить с собой. Сотрудники ГИБДД могут удостовериться в том, что автовладелец действительно застрахован, запросив информацию по выделенному каналу или с помощью электронной базы. При желании страхователь сможет получить полис на привычном ему бланке ОСАГО (бланке строгой отчетности).

«Жители Краснодарского края как никто испытывали сложности с оформлением полисов ОСАГО. После внесенных Госдумой поправок ситуация должна измениться. Однако необходимо именно сейчас в оперативном режиме протестировать работу новой системы и оценить качество предоставляемых услуг силами общественников. Активисты ОНФ запустили мониторинг системы выдачи полисов



автогражданской ответственности на предмет исполнения законодательства автостраховыми компаниями. Призываю жителей Краснодарского края принять участие в мониторинге», – отметила председатель регионального штаба ОНФ в Краснодарском крае, депутат Госдумы

Светлана Бессараб.

Пока в региональное отделение Народного фронта не поступило ни одной жалобы о сложностях с получением полисов автогражданской ответственности в Краснодарском крае.

ТРУДОМ ЗАСЛУЖИЛИ ПРИЗНАНИЕ



Василий Сальников.

В преддверии Нового 2017 года Союз журналистов Краснодарского края торжественно принимал и тепло поздравлял своих друзей и коллег, которые своим трудом заслужили особое признание. Среди почетных гостей – Герои Труда Кубани, писатели, представители греческой диаспоры и руководитель независимого СМИ Тимашевского района. Открывая творческую встречу, заместитель председателя СЖ Кубани Виктор Жиляков, отметил:

– Я благодарен тем, кто сегодня идет в Дом журналистов не за благами, а с целью помочь своему Союзу участвовать в его работе. 2016 год, вопреки всем кризисным моментам, был для журналистов рекордным на яркие показатели. Многочисленная общественная организация Кубани обогатилась творческими конкурсами, мастер-классами, пресс-конференциями, круглыми столами и профессиональными семинарами. Предметом наших особых забот были, есть и будут – ветераны журналистики. Такие встречи дают им новое дыхание. Своим правдивым словом они из года в год освещают жизнь жителей Кубани. Их большой профессиональный опыт мы используем и в обучении юных корреспондентов. И сегодня есть повод вспомнить о прекрасных мгновениях и проявлениях уходящего года наших титулованных гостей.

Те, кто смог прийти на встречу, удивили своей творческой работоспособностью, юмором и стойкостью духа. Вся жизнь Виктора Ивановича Лихоносова – Героя Труда Кубани, писателя, публициста – в творческом полете. В своей предновогодней речи ветеран российской журналистики Виктор Иванович особо подчеркнул:

– Писатели и журналисты – коллеги по перу. Сначала я журналист, и только потом писатель! Общение в родном журналистском союзе позволяет мне ощутить себя нужным своим читателям. Мой труд в 2016 году высоко отнесен Российской православной церковью. За создание литера-



турно-исторического журнала «Родная Кубань» и опубликованных в нем исторических материалов я получил из рук Патриарха всея Руси Кирилла высокую награду – «Слава и честь». Она утвердила мою уверенность в том, что жизнь в литературе мною прожита не зря.

Приглашение на встречу стало приятной неожиданностью и для других участников торжественного приёма. Ко всем званиям и регалиям Героя Труда Кубани, Заслуженного врача России Владимира Порханова в 2016 году добавилось высшее научное звание действительного члена Российской академии наук по медицине.

– Журналисты, как и врачи, тонко чувствуют настроение и самочувствие общества, – отметил Владимир Порханов. – Благодаря СМИ жители края узнали о том, что в Краснодарском крае нет очереди на операции на сердце и сосудах. Для кубанцев их проводят бесплатно за счет краевого бюджета. Ежедневно мы спасаем жизни пациентов. Торакальные хирурги нашей больницы сделали в 2016 году операций больше, чем годом раньше. Но сегодня я благодарен организаторам встречи за то, что им удалось мою память возвратить в далекое детство. Это самый дорогой подарок мне к Новому году, – продолжил Владимир Порханов. – Само здание Союза журналистов Кубани в сороковые годы было жилым домом. В нем проживали мои родители и родственники. А семьдесят лет тому назад в это здание пронесли из роддома и меня. И мой тост – за здоровье всех журналистов Кубани. Желаю им не пить, не курить и не переедать праздничных холодцов... Хирурги называют это блюдо чистым холестерином.

С новогодними пожеланиями ко всем

участникам творческой встречи обратился и преданный друг СЖ Кубани, заместитель председателя краевого общества греков Василий Амонасиди.

– Мы, греки, давно и дружно живем на Кубани, считаясь ее коренным народом. И каждое знаковое событие России мы ознаменуем новыми узами дружбы с кубанцами. Вместе радуемся высоким достижениям и строим планы на будущее. Греко-российские мероприятия 2016 года широко освещались краевыми и федеральными СМИ. Сохраняя свои устои и традиции, мы с уважением относимся к кубанской культуре и казачеству. И уверяйте, этоуважение более чем взаимно!

Много положительных эмоций принес ушедший 2016 год и Заслуженному путешественнику России, трехкратному чемпиону России по спортивному туризму и покорителю вулканов Константину Мержоеву. С его слов самые сложные и красивые места расположены на территории России и Кубани. О некоторых рассказал присутствующим:

– Нет таких стран, которые по сложности и первозданности были бы лучше нашей родины. Об этом говорят и итоги нашей летней экспедиции. Тогда кубанские туристы успешно завершили сплав по реке Кубани от Эльбруса до Азова. Мы совершили восхождение на обе вершины Эльбруса, а потом сплавлялись от истока Кубани до ее равнинной части. Отмечу, что мы выдержали туристический экзамен и сами сняли красочный фильм. Благодаря кубанским СМИ его увидели многие зрители местных телеканалов. Всем землякам желаю больше путешествовать по нашей малой родине и красавице России! Незабываемые эмоции будут обеспечены.



Виктор Жиляков и Виктор Лихоносов.

Писательскому перу Татьяны Павловны Немчиновой принадлежит более ста литературных, научно-философских и литературоедческих статей, раскрывающих проблемы культуры духовно-нравственного просвещения, образования и воспитания. Обращаясь к коллегам, Татьяна Павловна скромно отметила:

– Я всегда старалась честно и профессионально выполнять свой информационный долг. Рада тому, что помогла многим молодым журналистам окрепнуть в профессии, полюбить ее.

Опытный собеседник, писатель, историк, журналист Владимир Рунов много лет отдал работе председателя государственной телерадиокомпании «Кубань». Написал девять книг. В своих произведениях автор ведет читателей по жизни прошлой, настоящей и будущей. На встрече с коллегами он поддержал чрезвычайно интересный разговор. И каждое слово писателя звучало на прекрасном литературном языке.

– Я искренне поздравляю работников СМИ и их читателей с Новым, 2017 годом! Он пройдет на Кубани под знаком 80-летия края. Кубанским писателям всегда необходимо помнить о месте литературы в современном мире. Помнить и то, что литература – основа всего. Без нее не будет ни телевидения, ни радио, которым я долго служил. И убежден, что Новый год для творческих людей кубанского Союза журналистов будет благосклонным. Журналистика – мощный общественный инструмент, и пользоваться им надо очень бережно. Надо только каждому из нас честно и добросовестно делать свое дело и доносить до читателей правдивую и полезную информацию.

Среди многочисленных новогодних пожеланий прозвучал тост в адрес именных ветеранов журналистики Кубани и от главного редактора тимашевской газеты «Антиспрут» Виталия Лебедева.

Антонина НОВИКОВА,
секретарь первичной организации Союза журналистов РФ при газете «Антиспрут».
Фото автора.

ТОРЖЕСТВО ПРОФЕССИИ

13 января, в День российской печати Союз журналистов Кубани торжественно открыл фотовыставку «Кубань, воспетая мгновением» и наградил победителей и лауреатов всех творческих конкурсов-2016.

Ведущий, заместитель председателя СЖ Кубани Виктор Жиляков в свойственной только ему манере торжественно и громогласно поприветствовал коллег, и представил слово лидеру нашей творческой организации Вячеславу Смеюхе:

– Уважаемые коллеги, сердечно от всей души я поздравляю вас с нашим профессиональным праздником. У нас интересная работа, но очень трудная и ответственная: поэт даже сказал, что надо трое суток шагать ради нескольких строк в газете... И мы шагаем и делаем это с большой самоотдачей, вкладывая в журналистскую деятельность душу и сердце.

Торжество продолжилось целой серией поздравлений от почетных гостей – заместителя министра культуры края Григория Жукова, главного редактора краевой газеты «Кубанские новости» Елены Золотовой, путе-

шественника, руководителя многочисленных экспедиций и походов Константина Мержоева.

А потом началось самое главное – вручение наград победителям и лауреатам всех творческих конкурсов СЖ Кубани. Первым был самый массовый и популярный конкурс – «Золотое перо».

Награды вручала председатель жюри этого конкурса, заместитель главного редактора «Кубанских новостей» Яна Викулова. Особая слава выпала на долю победителя конкурса – журналиста из Мостовского района Дмитрия Бунтури. Дипломами были награждены и все лауреаты этого конкурса.

Конкурс «Чистая вода» дебютировал в минувшем году. Это был совместный конкурс СЖ Кубани, Минприроды края и регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». А победителем конкурса стал специальный корреспондент «Кубанских новостей» Иван Притыка.

С особой теплотой чествовали победителей и лауреатов конкурса «Золотой объектив». Ведь именно из лучших работ этого конкурса была составлена

обширная и прекрасная экспозиция фотовыставки «Кубань, воспетая мгновением». Победителем «Золотого объектива» стал фотокор «Кубанских новостей» Михаил Ступин.

Затем пришел черед творческих конкурсов «Золотой микрофон», «Самое действенное СМИ» и «Лучшая пресс-служба Кубани». Победителями в них стали Кристина Пьяных, филиал ВГТРК «ГТРК «Кубань», редакция газеты «Апшеронский рабочий» и пресс-секретарь концертного объединения «Премьера» Олеся Огиенко.

В конкурсе «Лучшая первичка» победителем стала первичка из Каневской, где секретарь Елена Бутенко. Награду вручил председатель жюри этого конкурса Герой Труда Кубани, главред из Павловской Владислав Зинченко.

Подлинным венцом торжества стало награждение самой почетной наградой СЖ Кубани – знаком «Признание-2016». Его кавалером стал главный редактор независимой газеты «Антиспрут» из Тимашевска Виталий Лебедев.

Василий САЛЬНИКОВ.

Самая почетная награда СЖ Кубани, серебряный знак «Признание» – у главного редактора «Антиспрута», члена штаба РО ОНФ в КК Виталия Лебедева.



НА СНИМКЕ: (в центре) Владимир Порханов – главный врач ГУЗ «Краевая клиническая больница №1 им. С.В. Очаповского», обладатель государственных и общественных наград, Герой Труда Кубани, действительный член Российской академии наук по медицине; (справа) Владимир Рунов – декан факультета телерадиовещания, театральных и изобразительных искусств Краснодарского института культуры, доктор филологических наук, профессор, Заслуженный работник культуры России, Герой Труда Кубани; (слева) Виталий Лебедев – главный редактор газеты «Антиспрут», лауреат Всероссийского журналистского конкурса ОНФ, кавалер серебряного знака «Признание» Союза журналистов Кубани.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 23 января по 29 января 2017 года

23 января ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.20 «Доброе утро». 09.00, 14.00, 3.00 Новости. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55, 3.25 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Наедине со всеми». (16+). 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет». (16+). 16.00, 2.25, 3.05 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «Давай поженимся!» (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Гречанка». (16+). 23.15 Ночные новости. 23.30 Т/с Премьера. «Бюро». «Городские пижоны». (16+). 00.35 X/f «Ночь одинокого филина». (12+). 04.25 Контрольная закупка.

РОССИЯ 1

05.00, 9.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Василиса». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 17.40 «Прямой эфир». (16+). 18.50 «60 минут». (12+). 21.00 Т/с «Склифосовский». Реанимация». (12+). 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». (12+). 01.45 Т/с «Бригада». (18+). 02.50 Т/с «Дар». (12+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.05 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 10.20 Т/с «Братаны». (16+). 12.00 Суд присяжных. (16+). 13.25 Обзор. ЧП. 14.00, 0.55 «Место встречи». 16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 18.00 «Говорим и показываем». (16+). 21.35 Т/с «Чума». (16+). 23.30 Т/с «Итоги дня». 00.00 Т/с «Странствия Синдбада». (16+). 02.40 Д/с «Таинственная Россия». (16+). 04.15 Т/с «Патруль». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань» 24». 10.00, 12.45, 13.40, 16.35, 0.15 «Все включено». (12+). 10.30 «Арт. Интервью». (12+). 10.40 «Он, Она и Ребенок». (12+). 11.00 «Занимательное кубановедение». (6+). 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.40 «Что если?» (12+). 11.45, 20.20, 22.40, 1.40 «Факты. Спорт». 11.50 Модные происшествия. Итоги. 12.00 «Готовим с дыроком». (12+). 12.15 «Все по-взрослому». (6+). 12.30 «Культура здоровья». (12+). 13.00 «Реанимация». (16+). 13.15 «Горячая линия». (16+). 14.00 «День Кубань 24». 17.00 «Сельские истории». (12+). 17.15, 3.35 «Факты. Мнение». 17.45 «Факты. Погода». 17.45 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Давай поженимся!» (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Гречанка». (16+). 23.15 Ночные новости. 23.30 Т/с Премьера. «Бюро». «Городские пижоны». (16+). 00.35 X/f «Паника в Нидл-парке». (18+). 03.45 «Модный приговор».

РОССИЯ 1

05.00, 9.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Василиса». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 17.40 «Прямой эфир». (16+). 18.50 «60 минут». (12+). 21.00 Т/с «Склифосовский». Реанимация». (12+). 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». (12+). 01.45 Т/с «Бригада». (18+). 02.50 Т/с «Дар». (12+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.05 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 10.20 Т/с «Братаны». (16+). 12.00 Суд присяжных. (16+). 13.25 Обзор. ЧР. 14.00, 0.55 «Место встречи». 16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 18.00 «Говорим и показываем». (16+). 21.35 Т/с «Чума». (16+). 23.30 Т/с «Итоги дня». 00.00 Т/с «Странствия Синдбада». (16+). 02.40 Д/с «Холокост - клей для обояев?». (12+). 03.40 Поедем, поедим! (0+). 04.05 Авиаторы. (12+). 04.15 Т/с «Патруль». (16+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 X/f «Не надо печалиться». (12+). 09.50 X/f «Внимание! Всем по-стам...» (12+). 11.30, 13.30, 19.30, 22.00 События. 11.50 «Постскриптуум». (16+). 12.55 «В центре событий». (16+). 13.55 Д/с «Обложка». (16+). 14.50 Город новостей. 15.15 Городское собрание. (12+).

16.00 «Тайны нашего кино». (12+). 16.35 «Естественный отбор». (12+). 17.30 Т/с «Гетеры майора Соколова». (16+). 20.00 «Право голоса». (16+). 21.45 Петровка, 38. (16+). 00.30 События. 25-й час. 00.30 X/f «Ложь во спасение». (12+). 04.10 «Хроники московского быта. Дом разбитых сердец». (12+). 05.05 Д/ф «Евгений Евстигнеев. Мужчины не плачут». (12+).

Культура КУЛЬТУРА

07.00 Европлюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 1.40 «Наблюдатель». 11.15 X/f «Человек родился». 12.50 Д/ф «Хранители Мелихова». 13.15 Вспоминая Вячеслава Бровкина. Телестеатр «Классика». 14.15 Д/ф «Центр управления «Крым». 15.10 «Библиотека приключений». 15.25 X/f «Затойчи». (16+). 17.15 Д/ф «Первый железный мост в мире. Ущелье Айрон-Бридж». 17.35 Юрий Башмет и ансамбль солистов Московской филармонии.

18.20 Д/ф «Борис Покровский. Недоказанное». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 Сати. Нескучная классика.. 20.45 «Правила жизни». 21.15 «Тем временем» с Александром Архангельским. 22.00 «Монолог в 4-х частях». 22.30 Д/ф «Воображаемые пиры». 23.45 Худсовет. 23.50 Т/с «Следствие ведут Знатоки». 01.35 Д/ф «Камиль Коро». 02.40 Д/ф «Сан-Хуан де Пуэрто-Рико. Испанский бастион в Карибском море».

24 января ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.20 «Доброе утро». 09.00, 14.00, 3.00 Новости. 09.50 «Жить здорово!» (12+). 10.55 Модный приговор. 12.00, 15.00 Новости с субтитрами. 12.15 «Наедине со всеми». (16+). 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет». (16+). 16.00, 2.45, 3.05 «Мужское / Женское». (16+). 18.00 Новости с субтитрами. 18.45 «Давай поженимся!» (16+). 19.50 «Пусть говорят». (16+). 21.00 Время. 21.35 Т/с «Гречанка». (16+). 23.15 Ночные новости. 23.30 Т/с Премьера. «Бюро». «Городские пижоны». (16+). 00.35 X/f «Паника в Нидл-парке». (18+). 03.45 «Модный приговор».

РОССИЯ 1

05.00, 9.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Василиса». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 17.40 «Прямой эфир». (16+). 18.50 «60 минут». (12+). 21.00 Т/с «Склифосовский». Реанимация». (12+). 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». (12+). 01.45 Т/с «Бригада». (18+). 02.50 Т/с «Дар». (12+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.05 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+). 10.20 Т/с «Братаны». (16+). 12.00 Суд присяжных. (16+). 13.25 Обзор. ЧП. 14.00, 0.55 «Место встречи». 16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+). 18.00 «Говорим и показываем». (16+). 21.35 Т/с «Чума». (16+). 23.30 Т/с «Итоги дня». 00.00 Т/с «Странствия Синдбада». (16+). 02.40 Д/с «Холокост - клей для обояев?». (12+). 03.40 Поедем, поедим! (0+). 04.05 Авиаторы. (12+). 04.15 Т/с «Патруль». (16+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 X/f «Не надо печалиться». (12+). 09.50 X/f «Внимание! Всем по-стам...» (12+). 11.30, 13.30, 19.30, 22.00 События. 11.50 «Постскриптуум». (16+). 12.55 «В центре событий». (16+). 13.55 Д/с «Обложка». (16+). 14.50 Город новостей. 15.15 Городское собрание. (12+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань» 24». 10.00 «Наша лига». (12+). 10.15 «Что если?» (12+). 10.25, 13.40, 17.00, «Сделано на Кубани». (12+). 10.45 «Горячая линия». (16+). 11.00, 19.00 Д/ф «Основной элемент». (16+). 11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 «Факты 24». 11.40, 22.50, 1.55 «Деловые факты». 11.45, 20.20, 22.45, 1.45 «Факты Спорта». 11.50 «Афиша». (12+). 12.00, 20.30, 2.00 «Через край». (16+). 14.00, 15.40 «День Кубань 24». 14.35 «Спорт. Личность». (12+). 17.15, 0.35, 3.35 «Факты. Мнение». 17.40, 18.35 «Факты. Погода». 17.45 «Все включено». (12+). 18.00 «Работают на себя». (12+). 18.15 «Человек труда». (12+). 18.45, 4.15 «Дом с историей». (12+). 23.00, 4.25 Д/ф «Англия в общем и в частности». (16+). 23.45 «Бои белых воротников». (16+). 00.20 «Реанимация». (16+). 00.50 Дорожные происшествия. 03.50 «Занимательное кубановедение».

РОССИЯ 1

05.00, 9.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном». (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 Т/с «Василиса». (12+). 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+). 17.40 «Прямой эфир». (16+). 18.50 «60 минут». (12+). 21.00 Т/с «Склифосовский». Реанимация». (12+). 23.15 «Вечер с Соловьевым». (12+). 01.45 Т/с «Бригада». (18+). 02.50 Т/с «Дар». (12+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05 Т/с «Адвокат». (16+). 06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

08.05 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+).

10.20 Т/с «Братаны». (16+).

12.00 Суд присяжных. (16+).

13.25 Обзор. ЧП.

14.00, 0.55 «Место встречи».

16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+).

17.00 «Культура здоровья». (12+).

17.15, 0.35, 3.35 «Факты. Мнение».

17.40, 18.35 «Факты. Погода».

17.45 «Сделано на Кубани». (12+).

18.00 «Он, Она и Ребенок». (12+).

18.45, 4.15 «Дом с историей». (12+).

21.00 Т/с «Англия в общем и в частности». (16+).

23.45 «Бои белых воротников». (16+).

00.20 «Кубань самобытная». (12+).

00.50 Дорожные происшествия.

03.50 «Море откровений». (16+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение».

08.05 «Доктор И...» (16+).

08.40 X/f «Человек без паспорта». (12+).

</

с 23 января по 29 января 2017 года

Устиновой. (12+).
 14.50 Город новостей.
 15.15 Д/с «Советские мафии». (16+).
 16.00 «Тайны нашего кино». (12+).
 16.35 «Естественный отбор». (12+).
 17.30 Т/с «Гетеры майора Соколова». (16+).
 20.00 «Право голоса». (16+).
 21.45 Петровка, 38. (16+).
 22.30 Д/с «Обложка». (16+).
 23.05 Д/ф «Жизнь без любимого». (12+).
 00.00 События. 25-й час.
 02.20 Д/ф «Польские красавицы. Кино с акцентом». (12+).
 03.25 Т/с «Квирк». (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30 ЕвроНьюс.
 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 10.15, 1.55 «Наблюдатель».
 11.15 Х/ф «Когда мне будет 54 года».
 12.45 «Россия, любовь моя!»
 13.15, 23.50 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи».
 14.50, 23.20 Цвет времени.
 15.10 Д/с «Человек, который спас Лувр».
 16.05 «Абсолютный слух».
 16.50 «Острова».
 17.35 И. Архипова, Г. Отс, М. Лиепа, М. Плисецкая в Гала-концерте «Русская зима».
 18.45 Д/ф «Сергей Боткин. Человек судьбы».
 19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
 19.45 «Главная роль».
 20.05 «Черные дыры. Белые пятна».
 20.45 «Правила жизни».
 21.15 «Культурная революция».
 22.00 «Монолог в 4-х частях».
 22.30 Д/ф «Список Киселёва. Спящие из ада».
 23.45 Худсовет.
 01.20 С. Прокофьев. Симфония №2. В. Гергиев и симфонический оркестр Мариинского театра.

27 января ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.20 «Доброе утро».
 09.00, 14.00 Новости.
 09.50 «Жить здорово!» (12+).
 10.55, 3.38 Модный приговор.
 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
 12.15 «Наедине со всеми». (16+).
 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет». (16+).
 16.00, 4.35 «Мужское/Женское». (16+).
 17.00 Жди меня.

18.00 Новости с субтитрами.
 18.45 «Человек и закон». (16+).
 19.50 «Поле чудес». (16+).
 21.00 Время.
 21.30 Церемония вручения народной премии «Золотой граммофон». (16+).
 23.20 Т/с Премьера. «Бюро», «Городские пижоны». (16+).
 00.25 Х/ф «Морской пехотинец». (16+).
 02.00 Х/ф «Офисное пространство». (16+).

РОССИЯ 1

05.00, 9.15 «Утро России».
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
 09.55 «О самом главном». (12+).
 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время.
 11.55 Т/с «Василиса». (12+).
 14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).
 17.40 «Прямой эфир». (16+).
 18.50 «60 минут». (12+).
 21.00 «Петроян-шоу». (16+).
 00.00 XV Торжественная церемония вручения Национальной кинематографической премии «Золотой Орёл».
 02.50 Х/ф «Как я провёл этим летом». (16+).

НТВ

05.00, 6.05, 7.05 Т/с «Адвокат». (16+).
 06.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодн.

08.05 Т/с «Возвращение Мухтара». (16+).
 10.20 Т/с «Братаны». (16+).
 12.00 Суд присяжных. (16+).
 13.25 Обзор. ЧП.
 14.00, 0.50 «Место встречи».
 16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». (16+).
 18.00 «Говорим и показываем». (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 «Утро «Кубань 24».
 10.00, 13.40, 16.35, 17.50, 23.30 «Все включено». (12+).
 10.20, 19.20 Факты. Детали.
 10.30 «Выбирай». (12+).
 10.45 «Сельские истории». (12+).
 11.00 Д/ф «Основной элемент». (16+).
 11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 22.00 «Факты 24».
 11.40, 22.50 «Деловые факты».
 11.45, 20.20, 22.45 «Факты. Спорт».
 11.50 «Афиша». (12+).
 12.00 «Через край». (16+).
 14.00 «День Кубань 24».
 17.00 «Перекресток». (16+).
 17.15 «Факты. мнение».
 17.40 «Факты. Погода».
 18.00 «Остановка Политех».
 18.10 «Я за спорт». (6+).
 18.25 «Сделано на Кубани». (12+).
 18.45 «Горячая линия». (16+).
 19.00 «Арт. Интервью». (12+).
 19.15 «Что если?». (12+).
 20.30 «Край Добра». (6+).
 20.45 «Занимательное кубановедение». (6+).
 21.10, 4.50 «Кубанская корзина». (6+).
 21.40 «Факты. специальный репортаж». (16+).
 23.00 «Море откровений». (16+).
 23.45 «Кубань на высоте». (12+).

ТВ-Центр

06.00 «Настроение».
 08.10 Д/ф «Василий Ливанов. Я умею держать удар». (12+).
 09.05, 11.50 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона».
 11.30, 14.30, 22.00 События.
 13.30 «Мой герой». (12+).
 14.50 Город новостей.
 15.15 Д/с «Обложка». (16+).
 15.50 Х/ф «Глупая звезда». (12+).
 17.40 Х/ф «Призрак на двоих». (12+).
 19.30 «В центре событий».
 20.40 «Право голоса». (16+).
 22.30 «Приют комедиантов». (12+).
 00.25 Д/ф «Сергей Юрский. Человек не отсюда». (12+).
 01.15 Петровка, 38. (16+).
 01.30 Т/с «Отец Браун». (16+).
 03.20 Т/с «Квирк». (12+).
 05.05 Д/ф «Жанна Прохоренко. Баллада о любви». (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30 ЕвроНьюс.
 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.
 10.20 Х/ф «Жила-была девочка».
 11.35 Д/ф «Монастырь святой Екатерины на горе Синай».
 11.50 Д/ф «Радиоволна».
 13.15 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи».
 14.45 Цвет времени.
 15.10 «Черные дыры. Белые пятна».
 15.50 «Царская ложа».
 16.30 Д/ф «Гений русского модерна. Федор Шехтель».
 17.15 «Ленинградцы. 900 дней во имя жизни». Концерт.
 18.45 Д/ф «Моя великая война. Галина Короткевич».
 19.45 Х/ф «Серафим Полубес и другие жители земли».
 21.15 «Линия жизни».
 22.10 Д/ф «Слепой герой. Любовь Отто Вайдта».
 23.55 Худсовет.
 00.00 Х/ф «Ужасные родители».
 01.55 «Искатели».
 02.40 Д/ф «Гавр. Поэзия бетона».

28 января СУББОТА

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
 06.10 Х/ф «Жизнь налаживается». (16+).
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.45 М/с «Смешарики. Спорт».
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 Слово пастыря.
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 Д/ф «Валерий Ободзинский. «Вот и свела судьба...» (12+).

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 19 января, днем 0°, ночью -4°, пер. облачность.
 Пятница, 20 января, днем -1°, ночью -4°, ясно.
 Воскр., 22 января, днем 0°, ночью -1°, малооблачно.
 Пон., 23 января, днем +1°, ночью -6°, пасмурно.
 Вторник, 24 января, днем +5°, ночью +2°, пасмурно.
 Среда, 25 января, днем +6°, ночью +1°, пасмурно.

АНТИСПРУТ

Гл. редактор
В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)-4-76-72.

Адреса электронной почты:
anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»: 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2.

Заказ № 117.

Печать офсетная. Объем 3 печ. листа. Подписана в

печать по графику: 8.00, фактически 8.00

КУБАНЬ 24

05.30 «Мультифильмы». (12+).
 08.35, 1.30 «Все включено». (12+).
 09.00 «Все по-взрослому». (6+).
 09.15 «Молод. Всегда». (6+).
 09.30 «Он, Она и Ребенок». (12+).
 09.45 «Экскурсия в музей». (12+).
 10.00, 17.00 «Деловые факты. Итоги».
 10.30 «Наша лига». (12+).
 10.45, 18.30, 3.00 «Культура здоровья». (12+).
 11.00, 2.00, 4.20 «Спорт. Итоги».
 12.00 «Время балета». (12+).
 12.30, 15.15 «Сделано на Кубани».
 12.45 «Факты. Специальный репортаж». (16+).
 13.00 «Право имею». (12+).
 13.30 «Своя ферма». (12+).
 14.00, 3.40 «Кубанская корзина». (6+).
 14.30, 3.15 «Рыбачкая правда». (12+).
 14.45 «Край Добра». (6+).
 15.00, 3.30 «Выбирай». (12+).
 15.30 «Человек труда». (12+).
 15.45, 23.45 «Работаю на себя». (12+).
 16.00 «Море откровений». (16+).
 16.30 «Арт. Интервью». (12+).
 16.45 «Кубань самобытная». (12+).
 18.45, 1.45 «Реанимация». (16+).
 19.00 «Концерт ансамбля «Кубанская казачья вольница». (12+).
 20.30 «Через край». (16+).
 00.00 «Горячая линия». (16+).
 00.15 «Я за спорт». (6+).
 00.40 «Афиша». (12+).
 04.45 «Занимательное кубановедение». (6+).
 03.30 «Готовим с дымком». (12+).
 04.10 «Сельские истории». (12+).

05.55 Х/ф «Глупая звезда». (12+).
 07.40 «Фактор жизни». (12+).
 08.10 Х/ф «Призрак на двоих». (12+).
 10.05 Д/ф «Короли эпизода». (12+).
 10.55 Барышня и кулинар. (12+).
 11.30, 20.20 События.
 11.45 Петровка, 38. (16+).
 11.55 Х/ф «Пять минут страха». (12+).
 13.45 «Смех с доставкой на дом». (12+).
 14.30 Московская неделя.
 15.00 Х/ф «Беглецы». (16+).
 16.55 Х/ф «Только не отпускай меня». (16+).
 20.45 Х/ф «Прошлое умеет ждать». (12+).
 00.35 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона».
 04.30 Линия защиты. (16+).
 05.00 «Мой герой». (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30 ЕвроНьюс.
 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиром». (12+).
 10.35, 23.50 Х/ф «Любить...».
 11.50 Легенды кино.
 12.15 «Россия, любовь моя!».
 12.45 «Кто там...».
 13.10, 1.00 Д/ф «Дельфины - гепарды морских глубин».
 14.05 «Что делать?».
 14.50 «Музыка нашего кино». Юрий Симонов и Академический симфонический оркестр Московской филармонии.
 16.10 «Гении и злодеи».
 16.40, 1.55 «Искатели».
 17.25 Д/с «Пешком...».
 17.55 Центральный военный оркестр Министерства обороны Российской Федерации.
 18.50 Х/ф «Светлый путь».
 20.25 Мой серебряный шар.
 21.10 Х/ф «Забавная мордашка».
 22.55 «Ближний круг» Всеволода Шиловского.
 02.40 Д/ф «Тайны нурагов и канто-а-теноре» на острове Сардиния».

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемую Светлану Леонидовну МУРКО – с днем рождения!

Желаю по-сибирски быть здоровой!

По-кавказски – долго жить!

А по-русски – быть счастливой!

А. ПАНЧЕНКО.

Индекс 52220

■ За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
 ■ Материалы со знаком публикуются за плату.
 ■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.
 ■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3500

ПРОДАЮ

3-ЭТАЖНЫЙ КИРПИЧНЫЙ ДОМ 240 кв.м., переулок Вокзальный. Центр. Евроремонт. 5 комнат, большая кухня, 2 санузла. Гостевой каминный зал под зимний сад. Сплиты, МПО, ОАГВ, телефон. Кирпичные с отоплением гараж, летняя кухня. Двор – плитка, навес. Участок 6 соток. Продажа, обмен на Краснодар или на жильё меньшей площади в Тимашевске.

ТЕЛЕФОН 8-918-414-36-42.

КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:



- тушки ПЕРЕПЕЛОВ
- яйцо ПЕРЕПЕЛИНОЕ СВЕЖЕЕ

Телефон (86130) 4-15-07

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых
новейших сортов
винограда.

Тел. 8-918-466-82-45.

ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м. Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в. Цена договорная.

ТЕЛЕФОН +7-918-234-10-65



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ:

О СРОКАХ ДОСТАВКИ ЯНВАРСКОЙ ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЫ В 5000 РУБЛЕЙ

Отделение ПФР по Краснодарскому краю напоминает, что единовременная выплата будет произведена кубанским пенсионерам, являющимся получателями пенсии через отделения почтовой связи, с 13 по 26 января 2017 года.

Почтальоны доставят единовременную выплату вместе с пенсией за январь получателям, начиная с 13 числа (при осуществлении доставки пенсии за 14 и 15 января) и до дня окончания выплатного периода.

Пенсионерам, получающим пенсию по графику с 3 по 13 число месяца, выплата 5000 рублей будет произведена с 13 по 24 января 2017 года также с доставкой на дом.

Для пенсионеров, которые получают пенсию через кредитные организации, единовременная выплата была произведена 10-11 января 2017 года, а пенсия будет зачислена 12 января 2017 года.

Выплата будет производиться на основании документов, которые содержатся в выплатном или пенсионном деле, поэтому обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется. Выплата полагается гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсии по состоянию на 31 декабря 2016 года. Если пенсионер получает две пенсии (например, «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР.

К СВЕДЕНИЮ: в Краснодарском крае единовременную выплату в размере 5000 рублей получат почти 1,6 млн. кубанских пенсионеров.

ТРАГЕДИЯ В ТИМАШЕВСКОМ РАЙОНЕ

Скорбим вместе с близкими

Не только Тимашевский район, вся Кубань была потрясена страшной трагедией, произошедшей в Тимашевске. 15 января, ближе к вечеру, у микрорайона Садовод, под слабый лед на реке Кирпили провалились пятеро подростков, решивших сократить дорогу при возвращении с прогулки. Один из них спасся, а четверо – утонули.

Как сообщали информагентства, тела двух были найдены на берегу. Поиски еще двух мальчиков не прекращались и в ночное время. Их тела также в последствии были обнаружены спасателями.

По факту гибели подростков следственными органами следственного управления СК России по Краснодарскому краю ведется доследственная проверка, ситуация находится на контроле краевой прокуратуры. В ходе проверки будет дана оценка действиям органов местного самоуправления, территориального подразделения МЧС и местных образовательных организаций по предупреждению ЧП с участием детей и подростков, сообщает пресс-служба краевой прокуратуры.

К этому следует, наверное, добавить, что несмотря на выводы следствия, вину за произошедшее можно возложить на всех нас, взрослых, которые не смогли вовремя предупредить трагедию,вшущую детям, не имеющим пока страха перед смертью, всю опасность на зимней реке.

А. МИРОНЧУК.

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

+СРОЧНО! 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Индустримальном, 5 этаж, с хорошим ремонтом. Лоджия, балкон застеклены, паркетный пол, настенные потолки, пластиковые окна, санузел раздельный, счетчики, входная дверь железная, сплит-система. Тел. 8-918-97-94-917.

+ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

+++КВАРТИРА однокомнатная, 35 кв.м. 2/2-этажного дома, частично с мебелью, по ул. Шереметова, д. 6. Свое отопление, свой септик. Затраты на коммунальные услуги минимальные. Придомовая территория приватизирована. Есть также летняя кухня из двух комнат с капитальным подвалом. Гараж под малолитражку. Хороший тихий район. Цена – 1550000 рублей (торг уместен с деньгами на руках). Тел. 8-918-967-88-09.

+++ГАРАЖ. Тел. 8-918-16-81-742.

+++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

+++ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. ЖИЛЯЯ времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба дома владения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ.

БРЮХОВЕЦКАЯ

«ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ»

В ДЕЖУРНУЮ часть отдела полиции поступило сообщение от жительницы станицы Брюховецкой о том, что в ее стреляли и ранили в живот. Сотрудникам полиции понадобилось меньше часа, чтобы найти и задержать подозреваемого. Им оказался житель города Курганинска. В Брюховецком районе оказался проездом на несколько дней. Арендовал здесь для автомобиля гараж, а сам остановился у приятеля. Он и познакомил его с тридцативосьмилетней местной жительницей, которая впоследствии оказалась потерпевшей.

Сначала они прекрасно проводили время втроем, распивая спиртные напитки. Когда выпивка закончилась, мужчины послали даму за добавкой. Но, так и не дождавшись ее, пошли на розыски новой

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Рады видеть вас
в ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу: г. Тимашевск, ул. 50 лет Октября, 100.

ЗИМНИЕ СКИДКИ! РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлоизделия, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустримальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

+ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», б/х 4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на 3-м этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустримальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустримальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Тел. 8-952-877-87-92.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94 (в любое время).

ЗЕМ. УЧАСТИКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. знакомой. Она оказалась у себя дома. Купленное спиртное уже успела выпить, а мужчинам отказалась открывать капитку и отдавать назад их деньги. Это вывело из себя жителя Курганинска, после чего он достал пистолет и выстрелил в обидчицу. С места происшествия приятели поспешили скрыться.

Получив описание подозреваемых участковый уполномоченный капитан полиции Евгений Зубков и оперуполномоченный младший лейтенант полиции Георгий Митлаш нашли мужчин в арендованном гараже. Сначала они отказывались от причастности к случившемуся, но потерпевшая опознала их. Так же был изъят пистолет, из которого в ней стреляли.

В настоящее время по данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 119 ч. 1.

А. ТКАЧЕВА,
специалист направления по связям со СМИ ОМВД
РФ по Брюховецкому району.